
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

KAZALIŠTE KEREMPUH
PREDSTAVA RASPAD SISTEMA

17. GUMBEKOVI DANI 
FESTIVAL KABARETA I KOMEDIJA

ETNOGRAFSKI MUZEJ
PREDSTAVA ŠKOLE SUVREMENOG PLESA ANA
MALETIĆ „BUĐENJA II“

Komična predstava “Raspad sistema” veliki je hit londonskog West
Enda i njujorškog Broadwaya. Predstava je nastala po predlošku
kojeg su napisali mladi londonski glumci i dramatičari Henry Levis,
Jonathan Sayer i Henry Shield za potrebe svoje kazališne trupe
Mischief Theater Company. Od praizvedbe 2012. godine do danas,
ovaj komad odigran je u preko 35 zemalja, osvojio je brojne
nagrade, među kojima i Olivier za najbolju komediju 2015. godine,
a na repertoaru West Enda nalazi se već punih deset godina.
Predstava se može pogledati u srijedu, 13. ožujka u 20 sati. Više na
poveznici ovdje. 

Festival kabareta i komedija, Gumbekovi dani, ove će godine
doživjeti svoje već 17. izdanje, od 8. do 25. ožujka. Festival je to
posvećen velikom hrvatskom glumcu, kabaret-majstoru i histrionu
Mladenu Crnobrnji Gumbeku. Na ovogodišnjim Gumbekovim
danima očekuje vas šesnaest kabareta i komedija. Na Festivalu
ćete moći pogledati gostujuće komedije iz nekoliko zagrebačkih
kazališta i kazališnih grupa (ZGK Komedija, GDK Gavella, Kazalište
Moruzgva, Teatar &TD, Mali Teatar & KNAP, Teatar Puna kuća,
Kazalište Grupa, Dramski studio slijepih i slabovidnih „Novi život“,
Teatar Erato, Gala Teatar), iz drugih hrvatskih gradova. Više na
poveznici ovdje. 

Predstava Škole suvremenog plesa Ana Maletić Buđenja je dio
programa Intima u umjetnosti uz izložbu Etnografskoga muzeja
Intimni prostori svakodnevice. Plesači nadahnuti izložbom su u
interakciji muzejskog prostora i publike te će nas povesti u
razgled izložbe darujući nam novi umjetnički doživljaj. U
glazbenom dijelu sudjeluje učenica Glazbenog učilišta Elly Bašić.
Predstava će se održati u ponedjeljak, 11. ožujka u 19 sati. Više
na poveznici ovdje. 

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od  
11. do 17. 3. 2024.
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JAZZ POINT NOVI ZAGREB
KONCERT - VALDEMAR KUŠAN TRIO
Iznimno nas veseli najaviti Valdemar Kušan Trio. Sastav koji
njeguje eklektičan pristup glazbi, uz virtuoznu izvedbu protkanu
različitim glazbenim utjecajima te tako stvaraju jedinstveni
glazbeni doživljaj. Dobro došli na “Music of the Mind, Music of the
Moment”. Ovaj neuobičajeni projekt vodi vas na magičnu
glazbenu odiseju u postavi jazz tria koji čine Valdemar Kušan na
trubi, Rok Zalokar na klaviru i klavijaturama te Žiga Smrdel na
bubnjevima. Koncert će se u Centru za kulturu Novi Zagreb
održati u petak, 15. ožujka u 20 sati. Ulaz je slobodan.  Više na
poveznici ovdje. 

POGON JEDINSTVO
PREDSTAVE „THINGS THAT BURN EASILY“ I
„SAFE CHEMISTRY“ 
U drugoj polovini ožujka u Jedinstvu se održavaju dvije premijere
izvedbenih radova Vedrane Klepice, Petre Hrašćanec i Ksenije Zec
kojima ove umjetnice predstavljaju svoj rad i hrvatsku izvedbenu
scenu u okviru europskog projekta Stronger Peripheries. „Things
That Burn Easily“ i „Safe Chemistry“ dio su višegodišnjeg
sudjelovanja Pogona u ovom projektu koji se od 2021. odvija u
deset europskih zemalja i podržava participativne izvedbene
projekte inspirirane lokalnim kontekstom. Više na poveznici ovdje. 

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU
IZLOŽBENI PROJEKT PROZOR U AMZ
U šetnji centrom Zagreba, građani, prolaznici i turisti često
zalutaju u prolaze Iličkog nebodera na Trgu – prvog poslovnog
nebodera u Hrvatskoj, otvorenog davne 1959. godine. Osim
mnoštva poslovnih i ugostiteljskih objekata, u ovim se prolazima
nalazi i niz promotivnih ormarića u kojima su se desetljećima
oglašavali i promovirali razni obrtnici. Arheološki muzej u Zagrebu
jedan od tih izložbenih ormarića pretvoriti će u svojevrsni prozor s
pogledom kroz prostor i vrijeme. Više na poveznici ovdje. 
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NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA
IZLOŽBA SLIKA I CRTEŽA STABLO I ČOVJEK POD
SUNCEM
U Galeriji Vladimir Filakovac u zagrebačkoj Dubravi 51 a, u
ponedjeljak (11. ožujka) u 19 sati otvara se izložba slika i crteža
slikara i akademika Đure Sedera „Stablo i čovjek pod suncem“ iz
zbirke Nediljka Paića. Paića je sa Sederom povezala najprije
suradnja, zatim i prijateljstvo, a plod te dugogodišnje suradnje
naslikane su slike i otisnute brojne grafike koje su dio ove vrijedne
zbirke radova koja sadrži i druga djela skupljana nekoliko
desetljeća. Izložba se može razgledati do 4. travnja. Više na
poveznici ovdje. 

KINOHOLIK
REPERTOAR ZAGREBAČKIH NEZAVISNIH KINA
Dragi filmoljupci, zaglavili ste u dilemi koji film odabrati? Kinoholik
je tu da vam olakša put do najboljih filmskih doživljaja! Na jednom
mjestu, donosimo sve projekcije u zagrebačkim nezavisnim
kinima i kulturnim centrima. Iz tjedna u tjedan objavljujemo
pregled projekcija. Pridružite se Kinoholik zajednici, pratite nas i
ne propustite dobre filmove. Neka svaka projekcija bude posebno
iskustvo. Više na poveznici ovdje. 

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE
SUSEDGRAD
FILM BAMBI - SENZORNA PROJEKCIJA
Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad poziva vas na senzornu
projekciju, film Bambi, 15. ožujka 2024. godine u 17.30 sati. U
organizaciji Hrvatskog filmskog saveza pod krilaticom “Kino
dostupno svima”, senzorne projekcije postaju pristupačnije
svojim korisnicima, ali i svoj djeci. Mjesta za projekciju
Disneyevog hita koji je prije više od 80 godina osvojio svijet su
ograničena pa vas pozivamo da svoje mjesto rezervirate e-poštom
na mail senzorne@hfs.hr. Ulaz je besplatan. Više na poveznici
ovdje. 
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